
 1

Notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 25 oktober 2010 van voetbalvereniging DVC’26 

gehouden in het clubgebouw op sportpark De Nevelhorst te Didam. 

 

Aanvang: 20.00 uur. 

 
Aanwezige bestuursleden: J.G.B.M. Overgoor (voorzitter); T.P.W. Gudden (secretaris);  

W.T.J.M. Elshof (penningmeester); F.E.A. Burgers; J.C.G. Wolf; J. Cornelissen; E.G.M. Scholten. 

 

 

In totaal zijn 57 leden aanwezig; 10 personen zijn met kennisgeving afwezig.  

 

 

1. Opening. 
 

De voorzitter opent de vergadering met de christelijke groet en heet iedereen van harte welkom, 

speciaal de leden van verdienste en de ereleden.  

Op verzoek van de voorzitter wordt een minuut stilte in acht genomen voor allen die van ons heen zijn 

gegaan en ons dierbaar zijn, speciaal Lloyd Mom. 

 

De voorzitter gaat hierna verder met zijn openingswoord:  

 

Seizoen 2009  -  2010  

 

Ik begin mijn openingswoord met een verwijzing naar mijn openingswoord in 2009. Er moet mij nog 

iets van het hart, namelijk het volgende. Vorig jaar heb ik alle vrijwilligers in het zonnetje gezet. Maar, 

dat is natuurlijk altijd gevaarlijk want je vergeet er altijd wel een of twee.  

We hebben oude kleedlokalen; we hebben hele oude kleedlokalen; maar we hebben ook nieuwe 

kleedlokalen. Deze moeten allemaal schoon worden gehouden. Meerdere keren per week wordt er 

voor gezorgd dat de shampoo, het zand, de lege flessen en andere rommel die achterblijft, wordt 

opgeruimd. Daarvoor zijn Doortje en Gerrie Groenen verantwoordelijk met ondersteuning van Asito, 

dus zij verdienen alsnog een applaus van jullie.  

 

Dank wil ik uitbrengen aan de verschillende commissies die actief zijn binnen onze vereniging. Er is 

weer veel en goed werk verzet: 

- de sponsorcommissie die o.a. het contract met onze hoofdsponsor Jan & Jan weer met drie jaar 

wist te verlengen; 

- de activiteiten commissie met o.a. een mooi kaderfeest en de opening van de accommodatie; 

- afdeling wedstrijdzaken die alle wedstrijden weer heeft georganiseerd incl.  de zaalcompetitie 

- de redactie van Samenspel met mooie ontroerende stukjes; 

- scheidsrechters die er regelmatig van langs kregen maar wel bleven fluiten; 

- de club van 100 die de vereniging o.a. een AED schonk; 

- het  technisch kader dat het hele jaar iedereen trainde en begeleidde;  

- en natuurlijk mijn collega’s uit  het bestuur die hun steentje hebben bijgedragen.    

  

Voetbal.  

 

Het eerste elftal heeft lang tegen promotie aangehikt, maar heeft in de laatste wedstrijd van vorig 

seizoen de promotie naar de tweede klasse veilig gesteld. Na de eerste helft van de competitie was het 

team ‘herbstmeister’. Ze kwamen daarna slecht uit de startblokken en kregen het zo nog erg lastig.  

Het zevende team werd op dezelfde dag kampioen, een mooi feest in ons clubgebouw volgde. 

 
Ook een aantal andere elftallen behaalden mooie successen o.a. bij de jeugd. Het 1

e
 damesteam wist 

zich te handhaven op het hogere niveau. 
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De accommodatie. 

  
Na jaren van lobbyen,  overleg, aanleveren cijfers,  etc. werd het sein op groen gezet,  een 

kunstgrasveld voor DVC’26.  Wethouder Rob Visser en zijn mensen hebben zich tot het uiterste 

ingespannen om het geld bij elkaar te krijgen; de procedures te doorlopen; goedkeuring te krijgen en 

de start van de werkzaamheden op tijd te kunnen laten beginnen. Wij danken hun dan ook voor hun 

inzet.  

 

De vereniging. 

 

Waar staan we en waar willen we naar toe!!  

De accommodatie is nu af: met betrekking tot kleedlokalen, velden, doelen, etc. gaan we de komende 

jaren even een pas op de plaats maken. De doelstelling voor de komende jaren is: het versterken van 

het kader.  

Net zoals bij vele andere verenigingen komt te veel werk neer op te weinig mensen. Dit zal de 

komende jaren drastisch moeten veranderen willen we een goed georganiseerde vereniging blijven. 

We zijn dan ook gestart met een inventarisatie onder alle leden: wie doet wat en wie kan wat doen bij 

DVC’26.  

 

We zijn hier net mee begonnen en zullen dit gedurende het lopende seizoen afmaken. Ik heb het al 

vaak gezegd, maar laat één ding duidelijk zijn: we zijn met zijn allen DVC’26.  

We moeten met zijn allen de schouders onderzetten: vele handen maken licht werk !!  

 

     

2.  Vaststellen van de notulen van de vergadering van: 
 

���� 9 november 2009   
 

De notulen worden conform het concept vastgesteld.  

 

3.  Vaststelling jaarverslag 2009/2010 

 
Het jaarverslag wordt zonder opmerkingen vastgesteld.  

 

4.  Verslag kascommissie boekjaar 2009/2010. 
 

De kascommissie bestaat uit de leden Paul Tomassen; Harrie Koster en Wim van Veen. 

Laatstgenoemde opent met de woorden: ‘vertrouwen is goed, controleren is beter’.   

De commissie heeft een verklaring opgesteld die luidt als volgt:  
 
Op dinsdag 12 oktober j.l. heeft de kascommissie een controlebezoek gebracht aan penningmeester 

Willy Elshof. Daarbij zijn de jaarrekening en begroting zorgvuldig doorgenomen. De kascommissie is 

bij het onderzoek op een aantal deelaspecten dieper ingegaan. Waar dat het vorig jaar vooral de 

personeelskosten en de exploitatie van het clubgebouw betrof, is deze keer met name het 

liquiditeitsverloop het punt van aandacht geweest. Op basis van het onderzoek willen we het volgende 

opmerken: 

 

� De kascommissie heeft allereerst vastgesteld dat de opmerkingen ten aanzien van de 

verzekerde waarde van de opstalverzekering en het overleg met de beheerder van het 

clubgebouw in het afgelopen jaar ter harte zijn genomen. 

 

� Noemde de commissie vorige keer de jaarrekening ambitieus; we kunnen nu vaststellen dat de 

vereniging zich zelfs nog kan verheugen in een aanzienlijk batig saldo. 

 



 3

� Nadat vorig jaar de exploitatie van het clubgebouw op een meer gedetailleerde wijze is 

gepresenteerd, zijn nu ook de  resultaten van de sponsorcommissie veel duidelijker in beeld 

gebracht. De kascommissie juicht de toegenomen transparantie in de jaarrekening toe.  

 

� De kascommissie stelt met tevredenheid vast dat de penningmeester in 2009/2010 is gestart 

met het opstellen van een liquiditeitsbegroting. Een liquiditeitsbegroting geeft inzicht in de in- 

en uitgaande kasstromen. Tevens zijn de werkelijke kasstromen vastgelegd. Een overzicht van 

de kasstromen vergemakkelijkt voor het bestuur het sturen op de financiële middelen. De 

kascommissie beveelt aan om de liquiditeitsbegroting in het komende jaar verder te 

detailleren, zodat ook hierbij de aansluiting met de werkelijke kasstromen dicht zal worden 

benaderd. 

 

Wij concluderen dat de penningmeester de administratie op verantwoorde wijze heeft gevoerd en 

stellen de vergadering voor de penningmeester en het bestuur van DVC’26 decharge te verlenen.  

De aanwezigen gaan met dit voorstel akkoord 

 

5.  Benoeming lid/leden kascommissie.   

 

Aftredend is Harrie Koster. De vergadering gaat akkoord met de benoeming van Helmuth Welling als 

zijn opvolger. Paul Tomassen en Wim van Veen blijven lid.  

 

6.  Verslag boekjaar 2009/2010. 

7.  Vaststelling begroting boekjaar 2010/2011. 

 
Beide agendapunten worden tegelijk door de penningmeester toegelicht. Hij bedankt de volgende 

mensen die in zekere zin ook bijdragen aan een goede financiële gang van zaken: 

Herman Schaars (contributie en boete inning); Marian Viel-Aaldering en Nancy van Wessel 

(sponsorcommissie); Danny Swenne (Asito toernooi); Paul Peters (activiteitencommissie).  

Voor de nieuwe begroting is opnieuw gezocht naar meer transparantie voor de leden.  

In verband hiermee zijn onder andere drie posten op een andere manier samengesteld. Dit betreft de 

posten: inkomsten sponsorcommissie; uitgaven ten behoeve van het 1
e
 elftal; uitgaven 

sponsorcommissie. Dit heeft te maken met het feit dat ook de sponsorinkomsten die uitsluitend ten 

behoeve van het eerste elftal binnen komen nu in de algemene begroting van de vereniging  zijn 

opgenomen.  

 

Bij de inkomsten zijn de volgende zaken vermeldenswaardig: 

- de sponsorinkomsten vertonen over de gehele linie een stijgende lijn;  

- de opbrengsten van het Asito toernooi en de familielotto worden niet in de exploitatie opgenomen 

maar komen ten goede aan investeringen in materialen en accommodatie; 

- directe kosten van het clubgebouw zijn inzichtelijk en verantwoord ten opzichte van het netto 

resultaat. 

 

Bij de uitgaven zijn de volgende zaken belangrijk om te vermelden: 

- de uitgaven voor materialen zijn weer op het oorspronkelijke niveau gebracht; 

- in het algemeen nemen de exploitatiekosten toe o.a. door verlichting van het kunstgrasveld en 

de hogere huur hiervan; 

- de activiteitencommissie bedruipt zichzelf en zorgt zelfs voor een kleine winst door de 

Sinterklaas bezoeken.  

  

Gevraagd wordt waarom de prijs van een gemiddelde consumptie met 10 cent is gestegen. De 

penningmeester antwoordt dat dit te maken heeft met de stijging van de kosten van de inkoop.  

Het verslag van het boekjaar 2009/2010; de balans per 30-6-2010 en de begroting voor het boekjaar 

2010/2011 worden hierna vastgesteld. 
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8. Bestuursverkiezing.  

 

• Jan Overgoor, voorzitter, is aftredend en herkiesbaar.  

Hens Wolf, waarnemend voorzitter, is trots op het feit dat Jan zich wederom verkiesbaar stelt. Hij 

heeft uitstekend gefunctioneerd de afgelopen jaren. Daar heeft iedereen getuige van kunnen zijn. 

De aanwezige leden gaan akkoord met de herbenoeming van Jan Overgoor tot voorzitter.  

 

• Theo Gudden, secretaris, is aftredend en niet herkiesbaar.  

 

De voorzitter memoreert zijn periode bij DVC’26 en richt het woord tot Theo:  

  

“In de periode voordat jij in het bootje stapte van het bestuur was jij al actief  bij de jeugd,  waar je o.a.  

jeugdleider bent geweest en ook andere activiteiten hebt opgepakt.  Dit werd door het toenmalige 

bestuur al snel opgemerkt  en je werd gestrikt als secretaris in het dagelijks bestuur.  

Jeugdig enthousiasme was jou niet vreemd.  

Jij  hebt samen met andere bestuurdersleden structuur gebracht  richting 1
e
 elftal.  In de eerste jaren  

werd  de slogan “ eigen jeugd eerst” waar gemaakt.  Een minder leuke  periode voor het  secretariaat 

met veel extra werk was het onderzoek naar ongeregeldheden bij een duel in Angeren.  Gelukkig  

vond DVC’26  daarna de weg weer omhoog, zeker sportief gezien. 

Maar ook de voorbereidingen voor de realisatie van de nieuwe kleedlokalen brachten veel extra werk 

voor het secretariaat mee.  Daarnaast was je regelmatig in je oude kloffie  bezig.  Je was altijd bereid 

daar waar nodig bij te springen.   

Eerlijk gezegd heb ik  over jouw afscheidsrede het langs gedaan, want hoe moet je de leden nou 

vertellen,  laten zien welke  rol de  secretaris heeft,  maar vooral welke invloed jij als persoon hebt  

gehad  binnen de besturen. Wel hebben we enige harde feiten:  

Hij deelde  donderdag ’s avonds de boetes uit. 

Notulen dagelijks en algemeen bestuurvergaderingen    

Notulen algemene ledenvergadering    

Agenda algemene leden vergadering     

Jaarverslag  verenigingsjaar  

Elke zondag  aanwezig als bestuurlid  bij het eerste, in het begin elke zondag  

Naar je zoons gaan kijken  

Commissies te woord staan  

Als je dat zo op een rij zet dan begint er al iets duidelijk te worden hoeveel werk jij de afgelopen 12 

jaar hebt  verzet  binnen het bestuur van  DVC’26. Maar daarmee is jouw  functioneren binnen het  

bestuur en onder de diverse voorzitters  nog  steeds onderbelicht.   

Jij houdt er niet van om in de schijnwerpers te staan.  Het liefst werk je achter de schermen; links en 

rechts oprapen wat andere wellicht vergeten of hebben vergeten. Ik heb in de Dikke van Dale  een 

woord gezocht wat jou zou kunnen typeren:  katalysator: dit  betekent : een stof die een scheikundige 

reactie beïnvloedt zonder zelf veranderingen te ondergaan.  

Ik zou jou als volgt willen omschrijven:  Theo Gudden, een  man die een reactie beïnvloedt  zonder 

zelf veranderingen te ondergaan.  

Zonder achterban gaat er niets: dank gaat ook uit naar Jannette die jou vele avonden heeft weg zien 

fietsen en dus vele avonden alleen heeft doorgebracht.  Jannette,  vaak zag je Theo pas de volgende 

ochtend weer.  Jannette, dank dat je hem al die tijd hebt willen ondersteunen en ik wens jullie beide 

samen met jullie kinderen een mooie lange tijd samen.   

Theo, voor het vele dat jij voor onze vereniging hebt betekend  wil het bestuur aan de algemene 

ledenvergadering voorstellen om jou tot erelid te benoemen”.  

Dit voorstel wordt onder applaus aangenomen.  

 

Als opvolger van Theo Gudden wordt Gerry Schuurman voorgesteld. De aanwezige leden gaan 

akkoord met de benoeming van Gerry tot secretaris van het bestuur.  

 



 5

 

• Hens Wolf, bestuurslid sponsorzaken,  is aftredend en niet herkiesbaar.  

 

De voorzitter richt het woord tot Hens Wolf:  

 
“Alweer acht jaar bestuurder bij  DVC”26  in de functie van  voorzitter van  de zo succesvolle 

sponsorcommissie.  Jarenlang heb jij meegeholpen om onze vereniging een steeds breder draagvlak te 

geven door samen met je collega’s  bedrijven, instellingen en  privé personen te benaderen met de 

visie van DVC’26 om deze te interesseren om onze vereniging te ondersteunen. Dit gebeurde niet 

alleen in financiële zin maar ook in materiële zin. Je bent begonnen om de zaken van de oude 

commissie opnieuw op rij te zetten en in kaart te brengen en daarnaast de nodige versterkingen binnen 

te halen  om zo een sterke sponsorcommissie te vormen zoals die nu is.  

In de begroting van 2001/2002  waren de inkomsten 92.000,--  gulden. De begroting 2010/2011 is 

98.000,--  in Euro’s.  Van 75  sponsoren naar meer dan 135 sponsoren: een geweldige prestatie! 

 Mede door jou en je collega’s  kreeg onze vereniging zo steeds meer ruimte om te dromen van de zo 

gewenste maar de noodzakelijke uitbreiding van de accommodatie waar we nu alweer 2 jaar volop 

gebruik van maken .  

Dat wij als vereniging deze belangrijke stap hebben kunnen maken heb jij als aanvoeder van jouw 

team die aanvallers,  middenvelders, en verdedigers kent  en daarmee een volwaardig  team is binnen 

onze vereniging,  mogelijk gemaakt.     

Daarnaast was jij een volwaardig lid binnen ons algemeen bestuur en hebt dus ook duidelijk 

meegeholpen om beleid, structuur en visie  te bepalen  waar DVC’26 heen moest.  We hebben je leren 

kennen als een fijne bestuurder  met altijd oog voor het algemeen belang.  Wij als collega’s  maar ook 

namens alle leden zijn we je veel dank verschuldigd voor het vele dat je hebt gedaan.  

Greet,  het zal voor jou niet altijd even makkelijk zijn geweest Hens weer van huis te zien gaan naar 

DVC’26. Groot is dan ook  het respect dat we hebben dat jij Hens hebt ondersteund  met alle 

activiteiten die hij heeft.  Speciaal de activiteiten voor DVC’26. Hopelijk lukt het je om nu de vrije 

uurtjes samen in te vullen met jullie kinderen en kleinkinderen.    

Het bestuur wil aan de algemene vergadering voorstellen om jou tot lid van verdienste te benoemen.” 

Dit voorstel wordt onder applaus aangenomen.  

 

Als opvolger van Hens Wolf wordt Nancy van Wessel voorgesteld. De aanwezige leden gaan akkoord 

met de benoeming van Nancy tot bestuurslid sponsorzaken.  

 

Eef Scholten, bestuurslid materialen en accommodatie,  is aftredend en niet herkiesbaar.  

 
De voorzitter richt het woord tot Eef:  

 

“Ik weet nog de dag dat je op het sportpark was Jje ging kijken naar je zoon en daar kwam uiteindelijk 

weinig van terecht want je hield je bezig  met het repareren van een schakelaar. Ik dacht toen, wacht, 

als iemand altijd zijn gereedschap bij zich heeft moet  het een fanatieke werker zijn. Na een paar 

koppen koffie had  DVC’26 er een kandidaat bestuurslid bij. Na een paar gesprekken stelde jij  je 

beschikbaar  en je benoeming als bestuurslid accommodatie en materialen was een feit .  

Een mooie en turbulente tijd volgde met als hoogtepunt de realisatie van de nieuwbouw en de 

renovatie en het kunstgrasveld.  

Veel is er gerealiseerd,  veel is er gedaan onder jouw bezielende leiding, altijd voorop in de strijd. 

Soms waren we je kwijt,  omdat je wel erg snel vooruit wilde.  

Samen met de vele vrijwilligers  waar je mee hebt samengewerkt  zijn er hele mooie resultaten 

geboekt. Alles opnoemen wat er gerealiseerd is onder jouw leiding zal niet gaan gebeuren maar ik 

weet dat er een aantal nieuwe stopcontacten zijn geplaatst, een paar TL’s  zijn vervangen,  een paar 

stenen zijn gelegd,  een stukje dakbedekking is gelegd, reclameborden zijn vervangen,  een 
kunstgrasveld is gelegd, een paar bomen zijn opgeruimd  en dan vergeet ik natuurlijk nog een aantal 

kleine zaken.  

Het is zover:  na 6 jaar bestuurslid accommodatie en materialen  ga je er mee stoppen.  Andere 

verplichtingen roepen en daarom mag ik het besluit dat je stopt  als verstandig  kwalificeren.  
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Je laat een enorme leegte achter, deze zal onze vereniging nog maar moeten zien op te vullen.    

Lydia,  DVC’26 is jou en jullie gezin veel dank verschuldigd voor de vele uren die Eef, en jullie 

samen,  in onze vereniging hebben kunnen steken. Het vele dat hij heeft gedaan was nooit mogelijk 

geweest als jullie niet als  één man achter Eef waren gaan staan. Veel dank daarvoor.  

Eef, voor al het werk wat je hebt gedaan wil het bestuur aan de algemene vergadering voorstellen om 

jou tot lid van verdienste te benoemen.   

Dit voorstel wordt onder applaus aangenomen.  

 

Het bestuur heeft nog geen kandidaten voor de opvolging van Eef Scholten kunnen vinden. Daarnaast 

wil het bestuur bezien of het mogelijk is om deze bestuursfunctie te splitsen.  

 

 

9. Huldiging van jubilarissen.  

 
De volgende personen komen in aanmerking voor een huldiging: 

 

W.T. ter Heerdt: 50 jaar lid. 

 

T.H.M. Joling: 40 jaar lid.  

 

De volgende leden zijn 25 jaar onafgebroken lid:  

R.J.F. Hermeling; M. Mom; G.B. van den Heuvel.   

 

De personen waarvan de namen cursief zijn weergegeven zijn aanwezig en worden tijdens de 

vergadering gehuldigd.  

 

Verder zijn er 26 leden 12,5 jaar onafgebroken lid. Hiervan zijn er 13 aanwezig en hebben zich 5 

personen afgemeld.  

 

 

10. Rondvraag. 

 
De volgende opmerkingen/vragen worden gesteld: 

Joost Stark: het clubgebouw is ’s zaterdags niet om 8.00 uur open. De voorzitter zal dit bespreken. 

Bert Egging: wat gebeurt er met de ronde gaten op het trainingsveld. De voorzitter zegt dat deze voor 

de plaatsing van doelen zijn gemaakt. Bert vraagt zich af of dit wel een goede oplossing is. De 

voorzitter zegt dat dit afwachten is. Voorlopig is gekozen voor deze oplossing.  

Richard van Kraaij: vindt dat al het werk op dezelfde personen neer komt. Misschien is het een idee 

om alle ouders in de sporthal bij elkaar te roepen en te vragen of ze iets willen doen.  

De voorzitter zegt dat het bestuur en de commissie vrijwiligerswerk druk bezig zijn om het 

vrijwilligersbeleid op te zetten en uit te voeren. Alle elftallen zijn geïnventariseerd en alle informatie is 

verzameld. Alles komt in een database en vandaaruit wordt straks gewerkt als er klussen zijn. Straks 

zullen ook de ouders van de jeugd erbij worden betrokken. De gedachte is om dit telefonisch te doen. 

Ook bij aanmelding van nieuwe leden wordt in kaart gebracht welke mogelijkheden iemand heeft.  

Het is werk van lange adem. 

 

11. Sluiting door de voorzitter.  

 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering; hij bedankt de leden voor hun komst 

en wenst iedereen wel thuis.  

 

De secretaris, Theo Gudden.  


